

Победа в наших сердцах. Ретро- пробег.

15 августа в Рязани, на площади Победы, сделали остановку участники медиа-экспедиции «Победа в наших сердцах», стартовавшей 6 августа в Ханты-Мансийске. На четырех автомобилях ГАЗ-М-20 «Победа» участники автопробега под звуки клаксонов торжественно въехали на площадь и остановились у монумента Победы. Блестящие, нарядные, как новые, величественные «Победы» тут же собрали вокруг себя взрослых и детей. Можно было не только сфотографироваться у раритетной машины, но потрогать ее, сесть за руль, заглянуть под капот. Его главная цель – напомнить взрослым и рассказать молодежи о тех людях, которые в годы Великой Отечественной войны своим трудом помогали приблизить Победу. В этом значимом мероприятии участвовали и юнармейцы 46 школы.

После «неформальной» части встречи у монумента Победы прошел митинг. После минуты молчания, которую посвятили героям войны, участников автопробега приветствовала первый заместитель председателя Правительства Рязанской области Анна Рослякова.

В завершение митинга участники автопробега, а также рязанцы возложили красные гвоздики к подножию монумента Победы.

